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ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ (6 класс)  
Характеристики заданий и система оценивания 

 
ЗАДАНИЕ 1. МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ-1. (1 из 5) МФГ_ФН_6_019_01_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: покупки 
• Компетентностная область оценки: выявление финансовой 

информации 
• Контекст: личный 
• Уровень сложности: низкий  
• Формат ответа: задание с выбором одного верного ответа  
• Объект оценки: выявить финансовую проблему  
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Выбран ответ 4 (Как сэкономить на мобильной связи). 
0 Выбран другой вариант ответа или ответ отсутствует. 

 
 
ЗАДАНИЕ 2. МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ-1. (2 из 5) МФГ_ФН_6_019_02_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: покупки 
• Компетентностная область оценки: анализ информации в 

финансовом контексте  
• Контекст: личный  
• Уровень сложности: низкий  
• Формат ответа: задание с комплексным множественным выбором  
• Объект оценки: проанализировать, какие услуги абонент не 

использует в полном объеме  
• Максимальный балл: 2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 Выбраны следующие ответы и никакие другие: 

Утверждение 
Использует 
полностью 

Использует 
частично 

Звонки   

СМС-сообщения   

Интернет   
 

1 Допущена 1 ошибка. 
0 Выбраны другие варианты ответа или ответ отсутствует. 
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ЗАДАНИЕ 3. МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ-1. (3 из 5) МФГ_ФН_6_019_03_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: покупки 
• Компетентностная область оценки: обоснование выбора (решения) 
• Контекст: личный 
• Уровень сложности: средний  
• Формат ответа: комплексное задание с выбором ответа и 

объяснением 
• Объект оценки: аргументировать, подойдет ли тариф абоненту  
• Максимальный балл: 1 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Выбран ответ «Нет» и приведено объяснение, в котором говорится 
о том, что данный тариф предлагает небольшое количество 
интернет-трафика, а Артём часто пользуется интернетом, 
следовательно, ему придется доплачивать, что финансово 
невыгодно.  

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 
 
 
ЗАДАНИЕ 4. МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ-1. (4 из 5) МФГ_ФН_6_019_04_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: покупки 
• Компетентностная область оценки: оценка финансовой проблемы  
• Контекст: личный  
• Уровень сложности: низкий 
• Формат ответа: задание на выделение фрагмента текста  
• Объект оценки: выбрать рациональный совет  
• Максимальный балл: 1  

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

1 Выделен следующий фрагмент текста: «Каждый месяц я изучаю 
детализацию своих звонков. Делай так же и отключай те услуги, 
которыми не пользуешься» ИЛИ «Делай так же и отключай те 
услуги, которыми не пользуешься». 

0 Другой ответ или ответ отсутствует. 
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ЗАДАНИЕ 5. МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ-1. (5 из 5) МФГ_ФН_6_019_05_А7 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАДАНИЯ: 

• Содержательная область оценки: покупки 
• Компетентностная область оценки: применение финансовых знаний 

и понимания  
• Контекст: личный  
• Уровень сложности: низкий  
• Формат ответа: задание на установление соответствия (несколько 

групп объектов)  
• Объект оценки: подобрать рациональные тарифы, подходящие 

конкретным абонентам  
• Максимальный балл: 2 

Система оценивания: 
Балл Содержание критерия 

2 В выпадающих меню выбраны следующие ответы: 
Ситуация Тариф 
Артём часто говорит по телефону, редко 
пишет сообщения и активно пользуется 
интернетом 

Тариф3 

Бабушка пользуется телефоном без выхода в 
интернет только для общения. Не пишет 
СМС, так как плохо видит 

Тариф 2 

Максим все сообщения и звонки осуществляет 
только через интернет, другими услугами 
практически не пользуется 

Тариф 1 
 

1 Допущена 1 ошибка. 
0 Другой ответ или ответ отсутствует. 

 


